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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  2 Reg. Delibere in data 24/01/2023

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO
L'anno duemilaventitre, addì  ventiquattro del mese di  Gennaio alle ore 20:00  per determinazione del 
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE. 
Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere  X

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa Barbara Paoletti, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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COMUNICAZIONE N. 1

Sul sito del Comune è stato pubblicato l’avviso di  variante al Piano degli Interventi che permette 
di presentare l'eventuale richiesta, per chi ne abbia titolo e ne esprima l'interesse, di 
riclassificazione aree edificabili, affinchè siano private della potenzialità edificatoria loro 
riconosciuta dallo strumento urbanistico vigente e siano rese inedificabili. 

COMUNICAZIONE N. 2

In occasione delle celebrazioni per la giornata della Memoria, l’Amministrazione comunale 
organizza due eventi aperti alla cittadinanza.
Il primo, alle ore 10.30 presso la Palestra della Scuola Media, in collaborazione con l’Istituto 
Comprensivo vi saranno interventi a cura delle classi quarte delle Scuole Primarie e delle classi 
terze della scuola secondaria di Ponte di Piave. 
Il secondo appuntamento alle 20.45 presso la Biblioteca comunale con la lettura di Pino 
Costalunga “La vita e le opere della  maestra Laura Lattes”.

COMUNICAZIONE N. 3

L’Auser provinciale ha partecipato ed ottenuto un finanziamento da parte della Regione Veneto 
per il progetto “Mille Colori”, al quale aveva partecipato anche il Comune in qualità di partner, 
rivolto ai bambini  affetti da disturbi dell’attenzione e del comportamento, di problematiche 
relazionali e difficoltà nel gestire la quotidianità con l’obiettivo di garantire una nuova opportunità 
di sostegno al di fuori dell’orario scolastico.
I Comuni aderenti dovranno cofinanziare il progetto.
E’ stato quindi attivato un percorso di formazione, aperto alla partecipazione di educatori e 
volontari, nonchè a genitori, nonni, insegnanti, associazioni, psicoterapeuti, operatori del settore 
che si occupano della salute mentale dei bambini con ADHD.
Il calendario degli incontri è pubblicato sul sito del Comune: a Ponte di Piave si terrà l’incontro di 
chiusura. Successivamente verranno avviate le attività presso i circoli AUSER con la 
collaborazione dei Comuni che hanno cofinanziato il progetto.

COMUNICAZIONE N. 4

Sul sito del Comune è stato pubblicato il bando relativo alle borse di studio finanziate dal Sindaco 
e rivolte agli studenti delle classi terze della scuola media.

COMUNICAZIONE N. 5

La Regione del Veneto ha comunicato che sta effettuando il monitoraggio dei contributi di cui alla 
DGR 2010/2019 relativi al riparto fondi del “Piano di azione per la promozione del sistema 
integrato di educazione ed istruzione da zero a sei anni”.
Come già comunicato nella seduta del 29 aprile 2020 sono stati erogati 23.316.09.= euro all’Asilo 
Nido Bimbi Ponte ed euro 7.069,35 alla Scuola dell’Infanzia di Negrisia.

COMUNICAZIONE N. 6

Il Comune ha richiesto e ottenuto un contributo da ASCOPIAVE per l’attivazione di un progetto 
denominato “Laboratorio trashware”. 
Il laboratorio, gestito dall’Associazione Informatici Senza Frontiere, è rivolto a ragazzi a partire 
dai 12 anni di età che saranno coinvolti nella rigenerazione di computer, alcuni dei quali donati 
dall’Azienda Polyglass, che ringrazia per poter poi essere utilizzati oltre che dai ragazzi anche  
dalle associazioni del territorio.
Il laboratorio inizierà nel mese di febbraio presso la Casa della Comunità L. Martin.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
           F.to Paola Roma        F.to Barbara Paoletti

*********************************************************************************************

                                     

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
            


